

PHILIPS

Nedves és száraz elektromos borotva SkinIQ-val

Shaver S9000 Prestige

Alapos borotválkozás

NanoTech Dual Precision pengék

Hydro SkinGlide bevonat

Ultraflex felfüggesztési rendszer



SP9883/35



Alapos borotválás a bőr szintjén, miközben hihetetlenül gyengéd

A legalaposabb borotvánk, még 7 napos borosta esetén is

Tapasztalja meg a kivételesen alapos és kényelmes borotválkozást a Philips Shaver Series 9000 Prestige készülékkel. A bőrhöz közel (akár 0,00 mm-re) végzi a vágást a Lift & Cut borotválkozási rendszer segítségével, miközben a SkinIQ technológia az arc minden kontúrájához alkalmazkodik, még 7 napos borosta esetén is.

SkinIQ technológia

- 50%-kal simább*** sıklás a Hydro SkinGlide bevonattal
- Kivételes sebesség és hatékonyság a gyorsan forgó digitális motor segítségével

Prémium élmény

- Alapos tisztítás mindössze 1 perc alatt a Quick Cleaning Pod segítségével
- Tartós: 7 év motor- és akkumulátor-élettartam
- Kényelmes töltés vezeték nélkül
- Válasszon kényelmes száraz vagy frissítő nedves borotválást
- Szabja személyre a borotválkozást a testre szabott kényelmi beállítások segítségével
- Digitális kijelző intuitív ikonokkal a kényelemért és egyszerű használatért
- Rápattintható szakállformázó 5 hosszbeállítással
- A gyártás során figyelembe vesszük az Ön és a bolygónk érdekeit
- Rápattintható orrszórnyíró orr- és fülszörzethez
- 60 perc vezeték nélküli borotválkozás a teljes feltöltés után

A legalaposabb elektromos borotvánk

Fénypontok

Lift & Cut rendszer



Szabadalmaztatott, egyedülálló Lift & Cut forgófejes borotválkozási rendszerünk gyengéden emeli ki a szőrszálakat a gyökeréből, mielőtt pontosan a bőr szintjén (akár 0,00 mm-re a bőrtől) elvágná – anélkül, hogy a pengék érintenék a bőrt. Tökéletes precizitás az estig kitartó* alapos borotválkozásért.

NanoTech Dual Precision pengék



A Philips körkéses borotváit kifejezetten úgy terveztük, hogy igazodjanak a szőr természetes növekedési irányához, a 360 fokban elforduló pengéknek köszönhetően pedig minden irányban vágják a szőrt. A NanoTech Dual Precision pengék percenként akár 165 000 vágási műveletet is képesek elvégezni, és akár 25%-kal több szőrszálakat vágnak le egyetlen mozdulattal**.

Ultraflex felfüggesztési rendszer



A teljesen rugalmas fejekkel rendelkező Ultraflex felfüggesztési rendszer tökéletesen követi az arc minden kontúráját, és még a nehezen kezelhető szőrszálakat is megragadja. Kivételesen sima eredmény és kényelmes borotválkozás.

Hydro SkinGlide bevonat



A legjobb védőbevonat a borotvafej és a bőr között helyezkedik el. A négyzetcentiméterenként akár 500 000, nedvességtartó tulajdonságú mikrotechnológiájú gyöngyből álló anyag 50%-kal*** simábbá teszi a bőrön való siklást a bőr maximális kényelme érdekében.

7 év motor- és akkumulátor-élettartam



Borotváink motorját és akkumulátorát tartósságra tervezték, 7 év motor- és akkumulátor-élettartammal, hogy hosszán tartó energiaellátást biztosítsanak a hatékony borotválkozáshoz. Önálló pengéink 2 évig maradnak olyanok, mintha újak lennének.

Power Adapt érzékelő



Az elektromos borotva intelligens arcszőrzet-érzékelő technológiája másodpercenként 500-szor ellenőrzi a szőrzet sűrűségét. A Power Adapt érzékelő automatikusan beállítja a vágóteljesítményt, így könnyed és kíméletes borotválkozásról gondoskodik.

Gyorsan forgó digitális motor



A maximális hatékonyság érdekében a legfejlettebb, gyorsan forgó digitális motorunk a maximális, nagy sebességű forgásával pontos borotválkozást biztosít az arc kontúrájától és a szőrzet sűrűségétől függetlenül.

Testre szabott kényelmi beállítások



Állítsa a borotva sebességét alacsony, közepes vagy nagy sebességre a testre szabott kényelmi beállítások segítségével. Szabja személyre borotválkozási szokásait saját bőrének és izlésének megfelelően.

Kábelmentes Quick Clean Pod



A hatékony tisztítóegység mindössze 1 perc alatt alaposan megtisztítja és keni a borotvát, így hosszabb ideig élvezhető a maximális teljesítmény. A tisztítóegység tisztító hatékonyabb, mint a vízzel történő tisztítás****. Ez a világ legkisebb tisztítóegysége, így könnyen tárolható és bárhol használható.

Műszaki adatok

Tartozékok

SmartClick: Orrszőrnyíró, Szakállformázó

Védőtok: Prémium védőtok

Quick Clean Pod: Igen, 1 patron mellékelve

Tápellátás

Akkumulátor típusa: Litium-ion

Töltés: Qi töltőpad, Teljes feltöltés 3 óra alatt, 18 perces gyorsöltés

Működési idő: 60 perc

Kialakítás

Kidolgozás: Időtálló elegancia

Markolat: Ergonomikus fogás és markolat

Szín: Pezsgőarany

Szerviz

Cserélhető fej: Cserélje 2 évente SH91 tartozékkal

2 év garancia

Borotválási teljesítmény

Borotválkozási rendszer: NanoTech Dual Precision pengék, Hydro SkinGlide bevonat

Kontúrkövetés: Ultraflex felfüggesztési rendszer

SkinIQ technológia: Gyorsan forgó digitális motor, Power Adapt érzékelő, Testre szabott kényelmi beállítások

Egyszerű használat

Kijelző: Akkumulátor töltöttségi szintjének %-os kijelzése

Nedves és száraz használathoz: Nedves és száraz használatra egyaránt

Tisztítás: Kábelmentes Quick Clean Pod, Egyérintéses kioldás, Teljesen lemosható

Tartósság

Motor- és akkumulátor-élettartam: 7 év

